
Prednáškové cvičenie



 Úloha: stanovenie disponibilného prietoku na 
vybranom úseku toku 



 Postup: 
◦ 1. stanoviť hydrologické údaje k zadaným profilom, 
◦ 2. vypísať užívateľov v stanovenom úseku,
◦ 3. grafické znázornenie kvantitatívneho pozdĺžneho 

vodohospodárskeho profilu v stanovenom úseku, 
určenie disponibilného prietoku. 



F L Qa QM 
p% Q355

[km2] [rkm] [m3/s] [m3/s] [m3/s]

S1 (Brezno) Tab. 2 233,30 Tab. 2 Tab. 1 Tab. 2

S2 (BB) Tab. 2 175,20 Tab. 2 Tab. 1 Tab. 2

L1 ? - graf mapa ? ? ?

L2 ? - graf mapa ? ? ?

prítok
Tab. 2
/mapa mapa(sútok) Tab. 2 Tab. 1 Tab. 2

?  vypočítať 
Tab., mapa, graf - odčítať 
S1,S2 - vodomerná stanica
L1, L2 - začiatok, koniec úseku  
prítok - prítok ústiaci do vybraného úseku 



Odčítam FL2

Odčítam FL1



 Rovnica vývoja špec. qa=qo – a.logF
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 Vychádzame z analógie staníc
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 Vychádzame z analógie staníc
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0 - bilančný profil
1,2 ... 8  - odbery povrchovej vody (1,2-vodovody, 3,4-priemysel, 5,6,7-závlahy, 8-poľnohospodárstvo)
9 - výpar z nádrží
V, X, Y - odbery podzemnej vody (vodovody, priemysel, poľnohospodárstvo)
Z - nádrže
P - prevody
Q - vodomerná stanica
U - fiktívny profil
Ostatné písmená  - vypúšťanie odpadovej vody



P. č. Názov Staničenie Odber Vypúštanie Označenie
[rkm] [m3/s] [m3/s]

1 Brezno ČOV 218,7 - 0,16 V1

2 Brezno zav. 219 0,24 - O1
.
.
n

∑ Odbery ∑ Vypúšťanie



L [km]

Q [m3/s]

5,8 10,86,3 9,3
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Kvantitatívny pozdĺžny vodohospodársky profil na úseku (názov rieky) v rkm ....
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